





С честью нести знамя, чтить историю, беречь традиции

Состоялся расширенный казачий круг Хуторского казачьего общества «Арамильская слобода»

На него прибыли более 50 казаков и друзей хутора. По традиции, круг начался с выноса знамени, которое гордо несли воспитанники проекта «Знаменосцы», с молебна, который провел благочинный Арамильского церковного округа иерей Игорь Константинов, а также вступительного слова атамана – Василия Николаевича Стародубцева.

Почетные гости, среди которых – Депутат Государственной Думы Российской Федерации Ковпак Лев Игоревич, депутат Законодательного собрания Свердловской области Карякин Сергей Васильевич, а также исполняющий обязанности директора Департамента внутренней политики Свердловской области Числов Дмитрий Анатольевич, – подарили каждому чувство гордости за проделанную работу и поблагодарили казаков за доблестный труд.

Основная часть круга была посвящена подведению промежуточных итогов текущего и прошлого года. Николай Дейна и заместитель атамана Ушанов Игорь Владимирович подчеркнули важность единства казаков в сложные времена и призвали оказывать помощь Отечеству и фронту. Было отмечено также патриотическое направление деятельности хутора – активно реализуется проект «Знаменосцы» – пример комплексного подхода к воспитанию новых поколений казаков. Анастасия Пономарева рассказала подробнее о проектной деятельности: ХКО «Арамильская слобода» также готовится к Фестивалю семейной традиции «День матери-казачки», занимается съемками фильма «Арамильская слобода – мать уральских городов». Проектная работа позволяет охватить широкую аудиторию, от мала до велика, и привить им нравственные идеалы казачества, познакомить с традициями предков, рассказать о ратных подвигах и истории казаков на Урале.

Масштабирование ятельности хутора невозможно без работы с партнерами. На круге атаман Арамильской слободы Василий Николаевич Стародубцев подписал соглашение с руководителями сразу нескольких НКО: с директором Благотворительного фонда «Экспедиция добра» Андреем Сергеевичем Скобкаревым; с директором Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1» город Арамиль Оксаной Насибуловной Пинигиной; с директором Муниципального бюджетного учреждения культуры «Музей города Арамиль» Натальей Николаевной Иртугановой; с Председателем Правления Свердловской областной общественной организации инвалидов войны в Афганистане Игорем Владимировичем Ушановым; с Полнопредставителем Межгосударственного Союза Городов-Героев в Свердловской области Светланой Геннадьевной Гончаровой.

Она вручила историко-культурному центру «Арамильская слобода» Знамя Победы – символ Великой Победы советского народа над фашизмом. Казаки, проявившие себя в службе, были удостоены награды - юбилейной медали в честь 450-летия Оренбургского казачьего войска.

За значительный личный вклад в дело становления и развития традиционной казачьей культуры атамана ХКО «Арамильская слобода» Василия Стародубцева наградили Высшим знаком отличия Оренбургского войскового казачьего общества - войсковым крестом «Казачья доблесть». Приказ о награждении вышел за подписью атамана Оренбургского войскового казачьего общества казачьего генерала Владимира Ивановича Романова.

В завершение работы круга окормляющий священник прочитал молитву. После чего казаки пообщались в неформальной обстановке.

> Информация и фото: Парк «Арамильская слобода»



Победу отметил на башне Байтерек

Школьник из Арамили занял второе место в Международном фестивале по робототехнике и программированию в Астане

В столичном Дворце школьников име Аль-Фараби собрались 450 призеров отборочных этапов, в том числе и обучающийся «ITкуба. Арамиль» Демид Иванов.

Юные программисты поборолись за звание лучшего в нескольких номинациях: сумо, движение по линии, творческая категория, эстафета, Scratch и миссии по робототехнике. Демид выбрал категорию Scratch и создал анимационную историю из жизни роботов. Судьи высоко оценили старание нашего земляка и присвоили ему второе место!

– Категория, в которой участвовал Демид, была самая многочисленная, но ребят из средней и старшей группы из

России не было. Борьба шла среди победителей национальных этапов России и Казахстана, - сказала наставник и преподаватель «ІТ-куба. Арамиль» Ирина Анатольевна Кирчегина.

Победу Демид отметил на башне Байтерек: обменялся рукопожатием с Нурсултаном Назарбаевым и загадал

> Ирина Уланова, редактор «ІТ-куба. Арамиль»





Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамиль требуется:

РАБОТНИКИ НА ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС

График 5/2, з/п от 45 000 руб

Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита